
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K175 Mi6 EVO 1/10 4WD　電動ツーリングカーキット ¥68,000 5051294081355
U1439 ボールベアリング 5×9×3(2) ¥700 5051294011857
U1529 フランジボールベアリング4x8x3 (2) ¥750 5051294012205
U1544 キャップビス M3(8) ¥380 5051294012304
U1551 Eクリップ 2×8(16) ¥380 5051294012373
U1552 Rクリップ(10) ¥380 5051294012380
U1633 スモールピン ¥380 5051294012571
U1960 Oリング ¥380 5051294013233
U2128 イモネジ M3 M4(15) ¥380 5051294013608
U2148 ボールベアリング 10×5×4(2) ¥750 5051294013653
U2760 ボタンビス M3X4-20 ¥380 5051294018146
U2761 デフシム　10×12(8) ¥580 5051294018153
U3016 ボールベアリング 10×15×4(2) ¥750 5051294020101
U3021 サラビス M3×6(10) ¥380 5051294020149
U3022 サラビス M3×8(10) ¥380 5051294020156
U3023 サラビス M3×10(10) ¥380 5051294020163
U3075 ボールベアリング 4x8x3mm(2) ¥750 5051294020668
U3136 ボールベアリング 5×8×2.5(2) ¥750 5051294021269
U3160 85T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294021498
U3168 ビス M2.5・M2.6(8) ¥380 5051294021573
U3170 アクスルシム(4) ¥750 5051294021597
U3754 サラビス M2.5x10(8) ¥380 5051294042561
U3834 ドライブシャフトピン・スクリューセット ¥1,000 5051294043360
U3836 ドライブシャフトアクスル ¥1,000 5051294043384
U3837 ドライブシャフトボーン（フロント） ¥1,250 5051294043391
U3838 ドライブシャフトボーン（リヤ） ¥1,250 5051294043407

Schumacher Mi6 EVO - Pro C/F 1/10 4WD Touring　 PARTS LIST

U3838 ドライブシャフトボーン（リヤ） ¥1,250 5051294043407
U4137 サーボマウント(2) ¥950 5051294073831
U4155 アルミワッシャー M3(10) ¥380 5051294074012
U4207 ベルトスペーサー ¥380 5051294074531
U4210 イモネジM3x3mm(10) ¥380 5051294074562
U4221 ターンバックルロッド　24mm(2) ¥600 5051294074678
U4223 ターンバックルロッド　45mm ¥930 5051294074692
U4241 アルミナイロンナット M3(10) ¥750 5051294074876
U4242 ロールバーソケット(4) ¥580 5051294074883
U4252 リポストップマウント ¥1,150 5051294078218
U4256 フロントハブ(2) ¥1,150 5051294078256
U4261 ギヤデフベベルギヤ ¥1,300 5051294078300
U4270 キングピンスペーサー(2) ¥950 5051294078393
U4276 ロールバーリンケージ(2) ¥580 5051294078454
U4279 デフスクリューセット ¥1,300 5051294078485
U4280 ボールベアリング 4x9x4 (2) ¥750 5051294078492
U4284 ダンパーピストン3ホール(2) ¥750 5051294078539
U4285 ショックシール(8) ¥1,150 5051294078546



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U4298 ターンバックルロッド　35mm(2) ¥950 5051294078676
U4300 ショックシールキャップ ¥750 5051294078690
U4306 ダンパースプリング　グリーン ¥950 5051294078751
U4314 アルミワッシャー(16) ¥850 5051294078836
U4351 シム3.2x6x0.1mm(8) ¥380 5051294079208
U4362 ダイヤフラム(4) ¥380 5051294079314
U4532 アルミトップデッキスペーサー ¥580 5051294086657
U4541 プロピン2.5mmx27.50mm  リヤ ¥580 5051294086749
U4542 プロピン2.5mmx21.25mm  フロント ¥580 5051294086756
U4547 プロボールエンド　ロング(8) ¥1,150 5051294086800
U4548 リヤハブ(2) ¥1,150 5051294086817
U4549 マイクロキャスターブロック4° ¥750 5051294086824
U4555 ダンパーシャフトチタンコート(2) ¥950 5051294086886
U4558 アジャスティングナット(2) ¥750 5051294086916
U4560 ショックトップリング(2) ¥580 5051294086930
U4567 エキセントリック(4) ¥950 5051294087005
U4577 アルミホイールハブ(2) ¥1,450 5051294087104
U4595 ショックトップマウント(2) ¥760 5051294087289
U4596 サスペンションシム0.1mm(8) ¥700 5051294087296
U4605 トップデッキステフナー ¥650 5051294091149
U4612 エキセントリックタイミングピン ¥380 5051294091217
U4652 イモネジM3x2.5mm(10) ¥380 5051294093358
U4689 ステアリングパイロットショート ¥400 5051294093723
U4712 デフ用Oリング ¥450 5051294093952
U4730 スチールデフアウトプット(2) ¥1,650 5051294094133
U4741 サーボホーン ¥600 5051294094249
U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560
U4799 スペーサー2.6 x 1.0mm(4) ¥380 5051294094829
U4835 ナットM3(8) ¥450 5051294097776
U4868 ボールベアリング 1/8x1/4(2) ¥700 5051294098100
U4869 スプールプーリーガイド ¥900 5051294098117
U4868 ボールベアリング 1/8x1/4(2) ¥700 5051294098100
U4869 スプールプーリーガイド ¥900 5051294098117
U4870 フロントバンパー ¥1,350 5051294098124
U4871 カーボンステアリングアーム・リヤハブアーム ¥1,000 5051294098131
U4872 センタートラックロッドシム(4) ¥380 5051294098148
U4873 ラディアスアーム(2) ¥1,650 5051294098155
U4874 センタートラックロッド ¥1,700 5051294098162
U4875 スプールピン(4) ¥400 5051294098179
U4878 ボールエンドソケット(4) ¥600 5051294098209
U4879 ギヤデフプーリー　カバー・ガイド ¥1,200 5051294098216
U4880 ダンパースプリングカップ(2) ¥700 5051294098223
U4881 トランスミッションハウジングサイドB ¥2,800 5051294098230
U4882 トランスミッションハウジングサイドA ¥2,800 5051294098247
U4885 リヤベルト バンドー 60T x 3mm ¥1,500 5051294098278
U4886 フロントベルト バンドー 171T x 3mm ¥1,500 5051294098285
U4888 レイシャフトエンドキャップ ¥900 5051294098308
U4889 スピリットブロックLH ¥1,000 5051294098315
U4891 スピリットブロックRH ¥1,000 5051294098339
U4893 リヤサスペンションストラップ46.10mm ¥2,000 5051294098353
U4896 インボードパイロットピン(2) ¥700 5051294098384
U4898 イモネジ(4) ¥380 5051294098407
U4899 ウイシュボーンスラストワッシャー(4) ¥380 5051294098414
U4900 ロールバークランプ(２) ¥550 5051294098421
U4902 ダンパーシリンダー(2) ¥1,650 5051294098445



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U4903 プレシジョンボールエンド　ウルトラショート(4) ¥1,000 5051294098452
U4904 プレシジョンボールエンド　ショート(4) ¥1,000 5051294098469
U4905 プレシジョンボールエンド　ロング(4) ¥1,000 5051294098476
U4906 フロントサスペンションストラップ44.20mm ¥2,400 5051294098483
U4909 カーボンシャシー ¥9,500 5051294098513
U4911 カーボントップデッキ2.0mm(2) ¥2,600 5051294098537
U4915 カーボンフロントショックマウント ¥1,650 5051294098575
U4917 カーボンリヤショックマウント ¥2,000 5051294098599
U4918 カーボンデフリテーナー ¥1,200 5051294098605
U4920 フロントロールバーセット(5) ¥1,650 5051294098629
U4921 リヤロールバーセット(5) ¥1,650 5051294098636
U4922 ショックリビルトキット(4) ¥1,350 5051294098643
U4924 ボディマウント(4) ¥1,350 5051294098667
U4925 レイシャフトシム(3) ¥380 5051294098674
U4926 バンパーフォーム ¥1,000 5051294098681
U4942 スプールアウトプット ¥1,350 5051294098841
U4945 プロボールベアリング(2)1/8X 1/4X 7/64 ¥1,450 5051294098872
U4988 フロントウィシュボーン(2) ハード ¥1,500 5051294099305
U4989 リヤウィシュボーン(2) ハード ¥1,500 5051294054083
U7248 モーターマウント ¥2,900 5051294117948
U7250 フロントスプール ¥2,380 5051294117962
U7251 ステアリングマウント ¥2,550 5051294122614
U7254 カーボンサーボマウントプレート ¥1,200 5051294122645
U7255　レイシャフトプーリーレイシャフトプーリー20T ¥1,300 5051294122652
U7256 レイシャフト ¥960
U7274 デカール　Mi6 EVO ¥450
U4943 ロールバーベアリング ¥700 5051294098858
CR024 M4ホイールナット(4) ¥470 5051294001575



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U1905 ターンバックルロッドチタン　35mm ¥1,250 5051294013004
U2566 ターンバックルロッドチタン　45mm ¥1,250 5051294016333
U2862 セラミックボールベアリング 5×10×4(2) ¥1,400 5051294018849
U2863 セラミックボールベアリング 4×8×3 ¥1,400 5051294018856
U3017 セラミックボールベアリング 10×15×4(2) ¥1,600 5051294020118
U3161 87T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294021504
U3162 89T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294021511
U3163 114T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294021528
U3165 118T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294021542
U3247 70T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294022310
U3248 96T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294022327
U3269 90T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294022549
U3270 106T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294022563
U3386 セラミックボールベアリング 4×8×3(2) ¥1,600 5051294029388
U3387 セラミックボールベアリング 5×9×3(2) ¥1,400 5051294029395
U3478 Schumacher　デカール(3) ¥750 5051294031985
U3525 アルミホイールハブ(2)パープル ¥1,400 5051294033361
U3560 74T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294039622
U3570 アルミホイールハブスリム(2) ¥1,350 5051294039721
U3824 スチールドライブシャフトセット（リヤ）(2) ¥5,300 5051294043261
U3833 アルミドライブシャフトセット（リヤ）(2) ¥5,800 5051294043353
U3840 アルミドライブシャフトアクスル ¥1,250 5051294043421
U3841 アルミドライブシャフトボーン（フロント） ¥1,250 5051294043438
U3842 アルミドライブシャフトボーン（リヤ） ¥1,250 5051294043445
U4230 アルミボタンビス M3X6(10) ¥700 5051294074760
U4231 アルミボタンビス M3X8(10) ¥700 5051294074777
U4232 アルミボタンビス M3X10(10) ¥700 5051294074784
U4233 アルミボタンビス M3X12(10) ¥700 5051294074791
U4234 アルミサラビス M3X6(10) ¥700 5051294074807

OPTION PARTS LIST

U4234 アルミサラビス M3X6(10) ¥700 5051294074807
U4235 アルミサラビス M3X8(10) ¥700 5051294074814
U4236 アルミサラビス M3X10(10) ¥750 5051294074821
U4295 カーボンオプションリヤハブアーム(2) ¥1,500 5051294078645
U4304 ダンパースプリング　ホワイト(2) ¥950 5051294078737
U4305 ダンパースプリング　ブルー(2) ¥950 5051294078744
U4307 ダンパースプリング　レッド(2) ¥950 5051294078768
U4308 ダンパースプリング　イエロー(2) ¥950 5051294078775
U4309 ダンパースプリング　セット(10) ¥3,800 5051294078782
U4321 アルミホイールシム0.5mm・1.0mm(8) ¥580 5051294078904
U4327 アルミサーボマウント(2) ¥1,980 5051294078966
U4328 サーボセイバー ¥1,900 5051294078973
U4331 スチールドライブシャフトセット（フロント） ¥4,700 5051294079000
U4338 アルミドライブシャフト（フロント）(2) ¥4,000 5051294079079
U4344 セラミックボールベアリング 5×8×2.5(2) ¥1,500 5051294079130
U4361 64T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294079307
U4573 マイクロキャスターブロック6° ¥750 5051294087067
U4597 ダンパーシャフトチタン(2) ¥1,350 5051294087302
U4598 44T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294087319
U4599 チタンプロピン2.5mm x 27.5mm リヤ ¥950 5051294087326
U4600 チタンプロピン2.5mmx21.25mm フロント ¥950 5051294087333
U4603 80T スパーギヤ(48ピッチ) ¥1,250 5051294091125
U4604 59T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250 5051294091132
U4610 アルミエキセントリック ¥2,300 5051294091194
U4724 プロボールベアリングセット キャスターブロック (4) ¥3,000 5051294094072
U4725 プロボールベアリング 5x10x4(2) ¥1,200 5051294094089
U4867 アジャスタブルリポマウントセット ¥3,300 5051294098094
U4876 フロントウィシュボーン(2) ¥1,500 5051294098186
U4877 リヤウィシュボーン(2) ¥1,500 5051294098193
U4894 リヤサスペンションストラップ45.50mm ¥2,000 5051294098360
U4895 リヤサスペンションストラップ44.20mm ¥2,000 5051294098377



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U4897 チタンインボードパイロットピン(2) ¥1,200 5051294098391
U4907 フロントサスペンションストラップ43.50mm ¥2,400 5051294098490
U4908 フロントサスペンションストラップ46.00mm ¥2,400 5051294098506
U4910 アルミシャシー ¥9,800 5051294098520
U4912 カーボントップデッキ2.5mm(2) ¥2,900 5051294098544
U4913 カーボントップデッキ3.0mm(2) ¥3,200 5051294098551
U4914 カーボントップデッキ4.0mm(2) ¥3,500 5051294098568
U4916 カーボンフロントショックマウント５穴 ¥1,650 5051294098582
U4929 ギヤデフセット ¥4,800 5051294098711
U4930 ブリンキーモータースペーサー ¥900 5051294098728
U4931 アルミダンパースプリングカップ(2) ¥1,650 5051294098735
U4932 スプリットブロックシム(4) ¥2,000 5051294098742
U4933 ストラップシム(2) ¥1,300 5051294098759
U4934 スプリットブロックストラップ(2) ¥1,150 5051294098766
U4935 スプリットブロック46mm ¥2,000 5051294098773
U4936 ダンピングショックスリーブ(2) ¥1,650 5051294098780
U4937 ダンピングショックピストン(2) ¥700 5051294098797
U4938 ダンピングショックセット(2) ¥5,600 5051294098803
U4988 フロントウィシュボーン(2)ハード ¥1,500 5051294099305
U4989 リヤウィシュボーン(2)ハード ¥1,500 5051294099312
U7252 122T スパーギヤ(64ピッチ) ¥1,250
U7269 フロントスプールセット ¥5,300 5051294122782
G868 Spec-Rデフギヤセット ¥7,680 5051294054083
G875 チタンデフギヤピン(2) ¥960 5051294067748
G883 カーボンデフベベルギヤセット ¥1,700 5051294068608
G921 G980用 ドッグボーン(1) ¥1,350 5051294105266
G922 G980用 アクスル(1) ¥1,150 5051294105273
G923 G980用 ジョイントパーツ（ﾋﾟﾝ、ｸﾘｯﾌﾟ、ﾋﾟﾎﾞｯﾄ、ﾊﾞﾚﾙ）(1) ¥2,150 5051294105280
G980 ドライブシャフトダブルジョイント セット  <ROCHE製>(2) ¥7,000 5051294111069
CR309 アルミボディマウントアジャスターセット(4) ¥1,840 5051294108755
CR465 アルミオフセットサーボホーン23T ¥1,000 5051294094904CR465 アルミオフセットサーボホーン23T ¥1,000 5051294094904
CR466 アルミオフセットサーボホーン25T ¥1,000 5051294094911

為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます

最終更新 2017.04

■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７


